



В Екатеринбурге подведены итоги второго этапа Всероссийского конкурса художественной самодеятельности «Нам нужна одна Победа!» (ФОТО)



В Екатеринбурге подведены итоги второго этапа Всероссийского конкурса художественной самодеятельности «Нам нужна одна Победа!» среди следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, расположенных в Уральском федеральном округе. В мероприятии приняли участие 18 конкурсантов, представляющие региональные следственные управления СК России по Курганской Свердловской, Тюменской, Челябинской областям, Ханты-Мансийскому и Ямало-Ненецкому автономным округам.

В качестве членов авторитетного жюри выступили Евгений Михайлович Агафонов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, заместитель Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия»; Светлана Юрьевна Кадочникова, член Женского совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области, солистка государственного академического театра Музыкальной комедии, доцент Уральской государственной консерватории имени М.П. Мусоргского, заслуженная артистка России; Борис Михайлович Игошев, Председатель Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», доктор педагогических наук, профессор; Олег Львович Залесский, член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области, руководитель представительства Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса в Свердловской области; Наталья Анатольевна Москвичёва, главный балетмейстер Свердловского государственного академического театра Музыкальной комедии.

На суд жюри было представлено 22 выступления (стихи, песни, инструментальные композиции) по произведениям, в основном, отечественных поэтов и композиторов: С.Маршака, М.Джалиля, А.Твардовского, К.Симонова, М.Блантера, В.Соловьёва-Седого, М.Таривердиева, К.Кинчева, И.Матвиенко и других.

В ходе выступлений участников члены жюри оценивали оригинальность исполнения и раскрытие сценического образа, вокальное (ораторское) мастерство, качество и технику исполнения, эмоциональное воздействие, смысловую нагрузку и артистизм, а также выбор репертуара и постановку номера.

По итогам состоявшегося конкурсного этапа жюри присудило первые места следующим участникам: Иван Андреевич Домрачев, Анастасия Олеговна Бумажникова (номинация «Актёрское мастерство», первая возрастная группа, до 10 лет); Яромир Владимирович Сысоев (номинация «Актёрское мастерство», вторая возрастная группа, от 10 до 15 лет); Максим Владимирович Чалков (номинация «Актёрское мастерство», третья возрастная группа, 16 лет и старше); Демир Магадыевич Алиев (номинация «Исполнительское мастерство», первая возрастная группа, до 10 лет); Асхат Аскarovич Жилкайдаров (номинация «Исполнительское мастерство», вторая возрастная группа, от 10 до 15 лет); Александр Александрович Снедков (номинация «Исполнительское мастерство», третья возрастная группа, 16 лет и старше); Демир Магадыевич Алиев (номинация «Вокал», первая возрастная группа, до 10 лет); Каролина Станиславовна Миролюбова (номинация «Вокал», вторая возрастная группа, от 10 до 15 лет); Евгений Валерьевич Лежнев и Кирилл Сергеевич Комарских (номинация «Вокал», третья возрастная группа, 16 лет и старше); Кирилл Сергеевич Комарских (номинация «Авторская песня», третья возрастная группа, 16 лет и старше); Елизавета Александровна Мокрушникова, Алина Николаевна Еремеевская и Анна Сергеевна Пляченко (номинация «Вокальный коллектив», третья возрастная группа, 16 лет и старше); Евгений Валерьевич Лежнев и Кирилл Сергеевич Комарских (номинация «Вокальный коллектив», третья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

возрастная группа, 16 лет и старше).

Поздравляем перечисленных участников с победой и желаем им, а также всем призёрам второго этапа конкурса новых творческих успехов! Необходимо добавить, что третий этап Всероссийского конкурса СК России "Нам нужна одна Победа!" пройдёт в Москве, а его победители примут участие в гала-концерте.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1830559>